
Domanda 1

No, per niente
2%

Abbastanza
8%

Si
39% Si, molto

51%

Pensi che l'ospedale San Donato abbia bisogno di maggiori investimenti?



Domanda 2

No, per niente
57%

Abbastanza
15%

Si
18%

Si, molto
10%

Pensi che ad Arezzo serva un nuovo ospedale?



Domanda 3

No, per niente
71%

Abbastanza
17%

Si
8%

Si, molto
4%

Pensi che Arezzo e la sua Provincia abbiano visto migliorati i servizi da quando 
è nata la Asl Toscana Sud Est?



Domanda 4

No, per niente
2%

Abbastanza
9%

Si
33%

Si, molto
56%

Pensi che la medicina territoriale ad Arezzo abbia bisogno di essere potenziata 
(medici di famiglia, infermieri di famiglia, farmacie di prossimità, ecc...)?



Domanda 5

Abbattimento delle liste di attesa

Investimenti nel personale socio sanitario

Risorse per il San Donato di Arezzo

Nuova organizzazione del sanità toscana e aretina

Superamento della Asl Toscana Sud Est

Servizi e risposte per la terza e quarta età

Formazione e supporto a caregiver e famiglie che assistono una persona

Il ruolo della prevenzione, della medicina di iniziativa e delle associazioni

Disabilità e inclusione

La salute mentale

Il ruolo della sanità privata convenzionata e il sistema universalistico

Il ruolo della scuola e del terzo settore nelle politiche socio sanitarie

Integrazione sociosanitaria ad Arezzo e il ruolo degli assistenti sociali
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Quali temi vorresti fossero discussi agli Stati generali della sanità aretina 2024?  
(si possono scegliere fino a 5 argomenti)



Domanda 6

No, per niente
2%

Abbastanza
7%

Si
30%

Si, molto
61%

Pensi che la Regione debba investire di più nella sanità pubblica?



Domanda 7

No, per niente
2%

Abbastanza
8%

Si
26%

Si, molto
64%

Pensi che il Governo debba investire di più nella sanità pubblica?



Domanda 8

No, per niente
16%

Abbastanza
28% Si

29%

Si, molto
27%

Pensi che la sanità privata convenzionata sia importante 
per il sistema sanitario nazionale?



Domanda 9

No, per niente
31%

Abbastanza
54%

Si
12%

Si, molto
3%

Pensi che ad Arezzo funzioni l'integrazione socio-sanitaria?



Domanda 10

No, per niente
40%

Abbastanza
37%

Si
19%

Si, molto
4%

Pensi che il PNRR cambierà in meglio il volto della sanità aretina?



Domanda 11

No, per niente
67%

Abbastanza
22%

Si
10%

Si, molto
1%

Pensi che la sanità in Italia sia migliorata negli ultimi 10 anni?



Domanda 12

No, per niente
65%

Abbastanza
24%

Si
9%

Si, molto
2%

Pensi che la sanità in Toscana sia migliorata negli ultimi 10 anni?



Domanda 13

No, per niente
4%

Abbastanza
11%

Si
43%

Si, molto
42%

Pensi che per migliorare la sanità serva un diverso modello organizzativo?



Domanda 14

No, per niente
3%

Abbastanza
17%

Si
31% Si, molto

49%

Pensi che la politica abbia troppo peso in materia sanitaria?


